

# 明年上半年A股将迎IPO高峰

全年融资额将超3000亿元人民币



IPO的密集发行令A股市场承受了不断扩容的压力，也引发了股民的非议，但是明年IPO的压力仍不会减轻。

在日前安永举办的IPO市场2011年回顾和2012年展望新闻发布会上，安永大中华区审计服务合伙人何嘉远表示，明年上半年A股将迎来一波IPO高峰期。

究其原因，安永认为，这主要源于国家政策利好行业的发展和募集资金支持高速增长这两个方面。而此前也有外资投行人士预测，货币政策松动和CPI发生拐点都将有利于明年资本市场的IPO活动。值得一提的是，由于预期明年货币政策仅仅是松动，但不可能发生像2008年金融危机后的大量流动性泛滥的情形，因此，货币政策可能会出现前紧后松的态势，这也从另一方面再次印证了明年IPO的高峰期将会是在上半年。

另外，安永表示，今年10月

有一批企业延期上市，而这批企业将在明年上半年陆续上市，这也是造成明年上半年IPO相对集中的又一原因。

对于明年IPO的热门行业，何嘉远认为将有更多文化及传媒行业的公司登陆A股市场。

不过安永预计明年IPO融资额将超3000亿元人民币。这一数字虽高于今年的融资总额2810亿元人民币，但仍低于2010年的4880亿元人民币。有分析人士认为，这主要是受全球流动性扩张趋缓和投资者信心下降的影响，恢复早前峰值尚需

一段时日。对此，安永审计服务合伙人陈静说：“欧元区债务危机所造成的不确定性及其对全球经济的影响，导致了投资者及承销商缺乏信心。”

另据安永统计数据显示，今年内地及港澳台地区持续引领全球IPO活动，融资总额达679亿美元，占到全球IPO融资总额的40%。港交所、深交所及上交所在今年全球融资额最高的五大证券交易所中占三席。其中，深交所再次蝉联IPO数量全球第一，继续成为全球最活跃的IPO市场。

《北京商报》

## 延伸阅读

### 多家金融股通过再融资方案

尽管2012尚未到来，但金融机构明年的再融资计划已然安排到位。近日，光大银行、中国平安等相继对外宣布了再融资计划。光大银行股东大会通过了将发行70亿元次级债的资本补充方案，加之宁波银行董事会今年8月通过的发行30亿元次级债计划，以及多家银行将在2012年发行金融债的方案，可见明年金融机构对资金的需求压力仍然较大。据统计，今年上市银行共计通过次级债融资2324亿元，此外，加上配股及定向增发，银行的融资规模已超过2700亿元。

快报记者 苗燕

### 两融大户刀口舔血 1742万买重啤被套

在经历了连续9个跌停板，重庆啤酒本周三首次打开跌停，两融大户刀口舔血。数据显示，重庆啤酒本周三的融资买入额为1742万元，偿还额为339万元，融资余额为1710万元。但重庆啤酒走势不给力，昨日再次被死死封在跌停板上，导致前日跟风买入的融资资金受损严重。在融券卖出中，融券卖出量与融券偿还量同时上升，反映两融大户的态度分歧。两融统计数据显示，本周三的融券卖出量相比前一交易日增加了16%，而融券偿还量也增长了14%。五粮液、盐湖股份和中国人寿的融券净卖出额位居前三位。

快报记者 屈红燕

### 九家基金公司 RQFII资格获批

历时三年，基金公司谋求的RQFII业务资格终于获批。记者昨日获悉，中国证监会日前批准博时、华夏、南方、华安、大成、汇添富、易方达、海富通、嘉实等9家基金公司香港子公司的RQFII业务牌照。

据了解，目前首批九家基金公司已上报或将上报的产品主要以偏债券的固定收益产品为主。一家获批的基金公司董事总经理透露，早在年初已经为RQFII做好准备。

快报记者 安仲文 王慧娟

## 下周解禁市值204亿 定增股“挑大梁”

解禁压力的持续下滑或许给积弱难返的A股送来一阵暖风。数据显示，下周沪深解禁市值204亿元，环比下滑30%，回落至年内低位水平。下周将有35家公司限售股获得解禁，合计27.5亿股，以昨日收盘价计算，合计市值近204亿元，环比降幅逾3成。平均每家公司解禁市值近5.8亿元，环比骤降近6成。

从解禁股性质来看，增发股将取代股改股、首发股成为下周解禁主力军。14只增发限售股上市流通，合计121.7亿元，在下周解禁总额中占比近60%；首发股同样将有14只限售股解禁，市值近63.1亿元；6只股改股合计解禁市值18.7亿元。但受累于二级市场跌跌不休，12只增发限售股遭遇破发，如江中药业、三花股

份、丰乐种业等。太原重工是破发程度最深的增发股，最新股价5.02元，较去年近9元的增发价的折价幅度高达44.2%，折价率超过30%的还有信达地产、京能热电、创元科技。在增发股大面积破发的大环境下，飞亚达A及阳光城的增发股显示出极强的抗跌性。截至昨日，上述两股较发行价分别溢价21%、37%，且

解禁股东均为持股市值不大的“小非”，未来或存在较大解禁压力。

下周解禁规模最大的个股来自信达地产。下周四预计将有10.3亿股定向增发限售股到期解禁，是目前在流通股本的20.5%，解禁股东为公司前五大股东。但目前股价较发行价折价逾35%，解禁压力或仅存在于心理层面。

快报记者 王晓宇

# 男性健康冬暖行动

暨“五位一体”男科便民医疗体系推广

时间 / 2011年12月1日 - 2012年元月31日

建立融教育普及化、咨询专业化、指导科学化、检测精准化、治疗规范化的五位一体男科医疗体系，一直是中国性学会及全国男科医护工作者的共同愿望。在第12个世界男性健康日（2011.10.28）之际，该体系终于在南京建国男科医院得以实施。

为了使“五位一体男科便民医疗体系”能够更好的推广，切实为广大男性搭建便捷、私密、规范的就医平台，构建家庭与社会和谐，由中国性学会、吴阶平医学基金会、南京建国男科医院联合

组织多家影响力媒体共同发起的“2011’男性健康冬暖行动暨五位一体男科便民医疗体系推广”活动于12月1日在南京建国男科医院全面开展，推广各类男科最新的规范诊疗方案。旨在让广大男性朋友关注男科疾病，参与规范医疗的普及。为推动此次活动的顺利开展，吴阶平医学基金会决定提供部分基金，作为男科便民医疗体系推广的专项补贴基金，为广大男科病患者提供更多的实惠。

#### 最新治疗技术 补贴 项目

手 术 项 目	补 贴 金 额
尿道下裂成形术	800元
RF阴茎敏感神经分离术治疗早泄	600元
改良Z型皮瓣阴茎延长术	300元
针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张	100元
显微光波离子微创术治疗包皮过长、包茎	80元
治 疗 项 目	补 贴 金 额
数字程控腔道靶向技术	300元/次
第Ⅲ代智源肤通导技术	260元/次
无极光聚集场	200元/次
太空热光源定位治疗技术	200元/次
第六代CRS超强波渗透技术	100元/次
HZD强力透膜螺旋场效应	50元/次
动脉血管内皮功能激活术	50元/次

所有男科化验、检查、检测项目  
在国家卫生、物价定价的基础上 优惠 50%

- 淋球菌镜检
- 彩B超
- 精子质量分析
- 淋球菌培养
- 优生五项
- 抗精子抗体
- 念珠菌镜检
- 性激素检测
- 尿流率检测
- 阴茎血流检测(CDDU)
- 前列腺液常规
- 阴茎多普勒检测
- 前列腺按摩、指检
- 早泄(PE)检测
- 前列腺液培养、药敏
- 夜间阴茎勃起检测(NPT)
- 支原体培养、药敏
- 生殖骶髓反射检测
- 衣原体培养
- 视听刺激阴茎硬度测定(AVSS)
- 血常规
- 尿常规
- 血压
- 凝血四项
- 阴茎背神经传导速度检测
- 阴部皮层 / 脊髓体感神经诱发电位检测



中国性学会男性健康公益大使  
央视体育主持人：韩乔生

◎中国性学会冬暖行动专家委员会提示，男性有以下症状应积极参与本次活动：

- 尿频、尿急、尿痛
- 尿道灼热、尿滴白
- 尿等待、尿不尽、尿分叉
- 阴囊肿大、疼痛
- 腰酸、小腹胀痛、失眠
- 下腹、腰骶疼痛
- 尿道口流脓
- 尿道口红肿、分泌物增多
- 包皮过长、包茎
- 房事过快(阳痿、早泄)
- 会阴、阴囊潮湿
- 尿道有微痒感
- 会阴、外阴瘙痒
- 性功能减退
- 有不洁性接触史

“五位一体男科便民医疗体系”运行研究中心特别提示

活动期间，更多检查费、手术费、治疗费补贴项目及金额请见院内公示，或登录官方网站 www.jg91.com 查询。活动热线：025-5223 8888。门诊时间：8:00-21:00  
南京建国男科医院地址：长乐路238号(武定门旁，院内有大型免费停车场)